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ISA INSTRUCTORS COURSE: SUP FLAT WATER
DOVE: 13-14 maggio 2016
DATA: Forte dei Marmi (LU) – Bagno Carlo
COGNOME/NAME: 




Data nascita:         



INDIRIZZO:  

CITTA’:


                      
PROV: 

CAP: 

EMAIL: 




CELL:  



    
Costo del corso SUP FLAT WATER euro 395,00
Euro  200,00 da pagare tramite bonifico. Il rimanente (195,00 euro) pagabile al corso in contanti.
Costo include:
Manuale, Workbook, Certificato di Participazione, Photo, Gadget, Tavole/Mute/Pagaie
   allego scanner in jpg del bonifico bancario di euro 200,00:

IBAN:  IT08B0626024803100000005935
Banca: Cassa di Risparmio di Pistoia e della Lucchesia
Beneficiario: Viareggio Surf Club – Causale: Corso SUP FW maggio 2016
Nel compilare il presente Modulo di Adesione dichiaro di aver letto attentamente le informazioni e le condizioni inviatemi. In particolare, di accettare che il rilascio del Brevetto ISA è  subordinato al Tirocinio Pratico (post-corso pari a ore 20) e dal possesso del brevetto di assistente bagnante (bagnino) in corso di validità. Le Ore di Tirocinio pratico presso uno degli Istruttori ISA designati a tale scopo, sono gratuite.         • Dichiaro di essere consapevole che se, successivamente al Corso, gli Istruttori ISA preposti a svolgere le Ore di Tirocinio mi giudicassero comunque carente e/o non competente in alcune aree di insegnamento (livello surf, organizzazione, comunicazione, sicurezza, etc…) potrei dover svolgere un tirocinio pratico più lungo delle 20 ore previste o rimandato ad un corso successivo.





          • Dichiaro di essere informato sul fatto che il brevetto ISA, sebbene riconosciuto nella gran parte dei Paesi europei e internazionali, può essere assoggettato a regolamenti e integrazioni delle Federazioni locali.                    • Dichiaro di essere informato che potrò svolgere l’attività di Istruttore ISA sul territorio italiano, unicamente per conto di una Associazione e/o Scuola Federale regolarmente affiliata alla FISURF.
• Mi impegno a fare uso strettamente personale del materiale didattico ISA, a non cederlo ad altre persone senza autorizzazione ISA/FISURF.

• Dichiaro di accettare il fatto che comunicando la mia disdetta di partecipazione al corso con meno di 10 giorni dalla data di inizio del corso, perderò il 50% della caparra. Disdette comunicate con meno di 3 giorni non avranno diritto ad alcun rimborso.
FIRMA (leggibile):


